
2018 年 11 月 12 日 

 男性専門の総合美容クリニック『ゴリラクリニック』（03-5291-5270 天野・下谷） 
 

 ◆11 月 22 日『いい夫婦の日』間近！40～50 代男女の結婚観は真逆?! 結婚の “理想”と“現実” 

【『結婚』一言で表すと】男性最多「愛・幸せ（32.0％）」 女性最多「忍耐･我慢（41.2％）」 

◎【恋愛と結婚は別?】男女 57.2％が「恋愛相手」と「結婚相手」は“別”と回答！ “一緒だと思う” 36.6％を上回る 

◎【セックス頻度の理想と現実】理想：男性「週１」女性「したいと思わない」、現実：男女「したいと思わない」 
 

来たる 11 月 22 日は『いい夫婦の日』。毎年この日にあわせて

婚姻届を出すカップルも多いと言われています。 

日本中の夫婦にとって記念日となるこの日を前に、2018 年冬

に渋谷・大宮・大阪心斎橋・京都烏丸・神戸三宮へ新規 5 院

をオープンし全国 13 院展開となる男性専門の総合美容クリニ

ック『ゴリラクリニック』（医療法人社団十二会・新宿区 総

院長：稲見文彦）では、2018 年 10 月 23 日～10 月 25 日の 3

日間、40～50 代の男女 339 名（男性 169 名・女性 170 名）

を対象に『2018 年「いい夫婦の日」結婚に関する理想と現

実』アンケート調査を実施。結婚と恋愛は別？結婚相手に望

む重要なこと／重要でないこと、パートナーとの理想・現実

のセックス頻度、結婚を一言で表すと？等を調査しました。 

 

◆『2018 年「いい夫婦の日」結婚に関する理想と現実アンケート調査』概要（詳細はサイト「PR TIMES」参照） 

※当データを使用の際はクレジット表記【男性専門の総合美容クリニック「ゴリラクリニック」調べ】を記載ください 
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◆①【恋愛と結婚の相手は…？】男女 6 割（57.2％）が「別」と回答、「一緒」と回答した 36.6％を上回る 

◎【恋愛と結婚の相手は「別」だと思う】と回答、女性（61.2％）が男性（53.2％）よりも多く回答、その差 8.0％ 

◎【恋愛と結婚の相手は「一緒」だと思う】と回答、女性は 34.1％、男性は39.1％が回答 

◆②【結婚相手に求める条件】第１位は男女共に 8 割「性格」を重要視。次点に男性は「容姿」女性は「経済力」 

◎【求ム！男性トップ５】①性格（75.7％）②容姿（43.2％）③フィーリング（42.6％）④愛情（40.2％）⑤価値観（38.5％） 

◎【求ム！女性トップ５】①性格（79.4％）②経済力（57.6％）③価値観（51.8％）④金銭感覚（48.8％）⑤フィーリング（47.1％） 

◎結婚相手に、男性は「容姿（43.2）を重要視する」のに対し、女性は「容姿（22.4％）」は二の次、 

「経済力（57.6％）」や「金銭感覚（47.1％）」を重要視する傾向に 

◎【結婚相手へ特に求めないもの】男性「家族構成や仕事内容（共に 1.8％）、女性「料理や家事（10.6％）、資産（9.4％）」 

◆③【“理想”のセックス頻度】男性最多に「週１回（30.2％）」、女性最多は「したいと思わない（22.9％）」 

◎【男性トップ３】①週 1 回（30.2％）②週 2 回～３回（23.7％）③2 週間に 1 回（11.8％） 

◎【女性トップ３】①したいと思わない（22.9％）②週 1 回（18.8％）③セックスに興味がない（18.2％） 

◎50 代女性は半数以上（52.4％）が「セックスしたくない（27.4％）／興味ない（25.0％）」と回答 

◎月に１回以上の「セックス」を理想とする男性は約８割以上（81.7％）、一方で女性は半数（50.0％）と判明 

◆④【“現実”のセックス頻度】男女共に第１位「セックスしたいと思わない」（24.2％） 

◎40～50 代男女ともに 4 人に 1 人（24.2％）が「したいと思わない」と回答。男性 20.1％（40 代 15.5％、50 代 24.7％）、 

女性 28.2％（40 代 24.4％、50 代 32.1％）と 40 代よりも 50 代になると男女ともに性欲が低下 

◎「セックス自体に興味がない」40～50 代男女ともに 17.7％が回答。男性13.0％（40 代 15.5％、50 代 10.6％）、 

女性 22.4％（40 代 15.1％、50 代 29.8％）と、男性よりも女性のほうがセックスに対し消極的なことが分かる 

◎「毎日したい」と回答した女性は 40 代50 代ともに「ゼロ」。男性も 40 代 50 代ともに 2.4％と少数にとどまる 

◆⑤【結婚を一言で表すと？】男性最多「愛・幸せ（32.0％）」、女性最多に「忍耐・我慢（41.2％）」 

◎【全体トップ５】①忍耐・我慢（36.0％）②家族（31.0％）③愛・幸せ（28.6％）④妥協（27.7％）⑤絆（26.8％） 

◎【男性トップ５】①愛・幸せ（32.0％）②忍耐・我慢（30.8％）③縁（26.6％）④家族（23.7％）⑤絆（23.1％） 

◎【女性トップ５】①忍耐・我慢（41.2％）②家族（38.2％）③妥協（34.1％）④絆（30.6％）⑤共存（25.9％） 
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◆①【恋愛と結婚の相手は…？】男女 6 割（57.2％）が「別」と回答、「一緒」と回答した 36.6％を上回る 

◎【恋愛と結婚の相手は「別」だと思う】と回答、女性（61.2％）が男性（53.2％）よりも多く回答、その差 8.0％ 

◎【恋愛と結婚の相手は「一緒」だと思う】と回答、女性は 34.1％、男性は 39.1％が回答 

－－－ 

●質問／あなたは「恋愛相手」と「結婚相手」は別だと思いますか？ （単一回答） 

 

★《別だと思う派》 57.2％【男性 53.2％（40 代 52.4％、50 代 54.1％）／女性 61.2％（40 代 65.1％、50 代 57.1％）】 

・絶対に別だと思う 17.1％【男性 19.5％（40代 22.6％、50代 16.5％）／女性 14.7％（40代 18.6％、50 代 10.7％）】 

・すこし別だと思う 40.1％【男性 33.7％（40代 29.8％、50代 37.6％）／女性 46.5％（40代 46.5％、50 代 46.4％）】 

★《一緒だと思う派》 36.6％【男性 39.1％（40 代 38.1％、50 代 40.0％）／女性 34.1％（40 代 31.4％、50 代 36.9％）】 

・すこし一緒だと思う 26.0％【男性 28.4％（40代 26.2％、50代 30.6％）／女性 23.5％（40代 22.1％、50代 25.0％）】 

・絶対に一緒だと思う 10.6％【男性 10.7％（40代 11.9％、50代  9.4％）／女性 10.6％（40代  9.3％、50代 11.9％）】 

★《無関心派》 

・恋愛や結婚に興味がない 6.2％【男性  7.7％（40代  9.5％、50 代  5.9％）／女性  4.7％（40代  3.5％、50代 6.0％）】 
 

 
 

◆②【結婚相手に求める条件】第１位は男女共に 8 割「性格」を重要視。次点に男性は「容姿」女性は「経済力」 

◎【求ム！男性トップ５】①性格（75.7％）②容姿（43.2％）③フィーリング（42.6％）④愛情（40.2％）⑤価値観（38.5％） 

◎【求ム！女性トップ５】①性格（79.4％）②経済力（57.6％）③価値観（51.8％）④金銭感覚（47.1％）⑤フィーリング（48.8％） 

◎【結婚相手へ特に求めないもの】男性「家族構成や仕事内容（共に 1.8％）、女性「料理や家事（10.6％）、資産（9.4％）」 

－－－ 

●質問／あなたが「結婚相手に求める（求めた）重要なこと」は何ですか？（複数回答） 

■男性回答 

①性格   75.7％【40 代 75.0％、50 代 76.5％】【既婚 80.0％、未婚 70.3％】 

②容姿   43.2％【40 代 42.9％、50 代 43.5％】【既婚 37.9％、未婚 50.0％】 

③フィーリング  42.6％【40 代 44.0％、50 代 41.2％】【既婚 43.2％、未婚 41.9％】 

④愛情   40.2％【40 代 44.0％、50 代 36.5％】【既婚 40.0％、未婚 40.5％】 

⑤価値観   38.5％【40 代 38.1％、50 代 38.8％】【既婚 33.7％、未婚 44.6％】 

⑥金銭感覚  32.0％【40 代 32.1％、50 代 31.8％】【既婚 26.3％、未婚 39.2％】 

⑦年齢   23.1％【40 代 29.8％、50 代 16.5％】【既婚 16.8％、未婚 31.1％】 

⑧料理・家事  17.8％【40 代 19.0％、50 代 16.5％】【既婚 18.9％、未婚 16.2％】 

⑨趣味   16.0％【40 代 17.9％、50 代 14.1％】【既婚 12.6％、未婚 20.3％】 

⑩包容力   12.4％【40 代 11.9％、50 代 12.9％】【既婚 9.5％、未婚 16.2％】 

⑪経済力（年収）    3.6％【40 代  3.6％、50 代  3.5％】【既婚 3.2％、未婚 4.1％】 

⑫学歴     2.4％【40 代  1.2％、50 代  3.5％】【既婚 2.1％、未婚 2.7％】 

⑬資産（土地・株・貯金など）  2.4％【40 代  2.4％、50 代  2.4％】【既婚 1.1％、未婚 4.1％】 

⑭仕事内容（会社名）   1.8％【40 代  2.4％、50 代  1.2％】【既婚2.1％、未婚 1.4％】 

⑮家族構成（両親や兄弟ほか）  1.8％【40 代  1.2％、50 代  2.4％】【既婚3.2％、未婚   0％】 
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■女性回答 

①性格   79.4％【40 代 79.1％、50 代 79.8％】【既婚 82.5％、未婚 72.0％】 

②経済力（年収）  57.6％【40 代 59.3％、50 代 56.0％】【既婚 54.2％、未婚 66.0％】 

③価値観   51.8％【40 代 51.2％、50 代 52.4％】【既婚 52.5％、未婚 50.0％】 

④金銭感覚  48.8％【40 代 50.0％、50 代 47.6％】【既婚 52.5％、未婚 40.0％】 

⑤フィーリング  47.1％【40 代 45.3％、50 代 48.8％】【既婚 50.0％、未婚 40.0％】 

⑥愛情   37.6％【40 代 34.9％、50 代 40.5％】【既婚 38.3％、未婚 36.0％】 

⑦包容力   31.2％【40 代 26.7％、50 代 35.7％】【既婚 32.5％、未婚 28.0％】 

⑧年齢   24.7％【40 代 24.4％、50 代 25.0％】【既婚 28.3％、未婚 16.0％】 

⑨容姿   22.4％【40 代 18.6％、50 代 26.2％】【既婚 24.2％、未婚 18.0％】 

⑩家族構成（両親や兄弟ほか）19.4％【40 代 16.3％、50 代 22.6％】【既婚 21.7％、未婚 14.0％】 

⑪趣味   17.1％【40 代 17.4％、50 代 16.7％】【既婚 16.7％、未婚 18.0％】 

⑫学歴   15.3％【40 代 18.6％、50 代 11.9％】【既婚 16.7％、未婚 12.0％】 

⑬仕事内容（会社名） 14.1％【40 代 12.8％、50 代 15.5％】【既婚 17.5％、未婚 6.0％】 

⑭料理・家事  10.6％【40 代 15.1％、50 代  6.0％】【既婚 9.2％、未婚 14.0％】 

⑮資産（土地・株・貯金など） 9.4％【40 代  7.0％、50 代 11.9％】【既婚 9.2％、未婚 10.0％】 
 

 
 

◆③【“理想”のセックス頻度】男性最多に「週１回（30.2％）」、女性最多は「したいと思わない（22.9％）」 

◎【男性トップ３】①週 1 回（30.2％）②週 2 回～３回（23.7％）③2 週間に 1 回（11.8％） 

◎【女性トップ３】①したいと思わない（22.9％）②週 1 回（18.8％）③セックスに興味がない（18.2％） 

◎50 代女性は半数以上（52.4％）が「セックスしたくない（27.4％）／興味ない（25.0％）」と回答 

◎月に１回以上の「セックス」を理想とする男性は約８割以上（81.7％）、一方で女性は半数（50.0％）と判明 

－－－ 
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●質問／あなたが求める「“理想”のセックス頻度」はどのくらいですか？（単一回答）※パートナーがいない方も「理想」として選択 
 

毎日    2.4％【男性  3.0％（40 代  4.8％、50 代  1.2％）／女性  1.8％（40 代  1.2％、50 代  2.4％）】 

2 日に 1 回   2.9％【男性  5.3％（40 代  9.5％、50 代  1.2％）／女性  0.6％（40 代  1.2％、50 代    0％）】 

週 2 回～３回   13.9％【男性23.7％（40 代 20.2％、50 代 27.1％）／女性  4.1％（40 代  7.0％、50 代  1.2％）】 

週 1 回    24.5％【男性30.2％（40 代 29.8％、50 代 30.6％）／女性 18.8％（40 代 18.6％、50 代 19.0％）】 

2 週間に 1 回   12.7％【男性11.8％（40 代 11.9％、50 代 11.8％）／女性 13.5％（40 代 22.1％、50 代  4.8％）】 

月 1 回     9.4％【男性  7.7％（40 代  7.1％、50 代  8.2％）／女性 11.2％（40 代  9.3％、50 代 13.1％）】 

年に数回      4.1％【男性  0.6％（40 代  1.2％、50 代     0％）／女性  7.6％（40 代  9.3％、50 代  6.0％）】 

2～3 年に 1 度     1.2％【男性  1.8％（40 代  1.2％、50 代  2.4％）／女性  0.6％（40 代  1.2％、50 代     0％）】 

5 年に 1 度     0.9％【男性  1.2％（40 代     0％、50 代  2.4％）／女性  0.6％（40 代    0％、50 代  1.2％）】 

したいと思わない    14.7％【男性  6.5％（40 代  7.1％、50 代  5.9％）／女性 22.9％（40 代 18.6％、50 代 27.4％）】 

セックスに興味がない  13.3％【男性  8.3％（40 代  7.1％、50 代  9.4％）／女性 18.2％（40 代 11.6％、50 代 25.0％）】 
 

 
 

◆④【“現実”のセックス頻度】男女共に第１位「セックスしたいと思わない」（24.2％） 

◎40～50 代男女ともに 4 人に 1 人（24.2％）が「したいと思わない」と回答。男性 20.1％（40 代 15.5％、50 代

24.7％）、女性 28.2％（40 代 24.4％、50 代 32.1％）と 40 代よりも 50 代になると男女ともに性欲が低下 

◎「セックス自体に興味がない」40～50 代男女ともに 17.7％が回答。男性 13.0％（40 代 15.5％、50 代 10.6％）、女性

22.4％（40 代 15.1％、50 代 29.8％）と、男性よりも女性のほうがセックスに対し消極的なことが分かる 

◎「毎日したい」と回答した女性は 40 代 50 代ともに「ゼロ」。男性も 40 代 50 代ともに 2.4％と少数にとどまる 

－－－ 

●質問／現在「パートナーとの実際のセックス頻度」はどのくらいですか？（単一回答）※パートナーがいない方は「現実」での回数 

 

毎日    1.2％【男性  2.4％（40 代  2.4％、50 代  2.4％）／女性    0％】 

2 日に 1 回    0.6％【男性  1.2％（40 代     0％、50 代  2.4％）／女性   0％】 

週 2 回～３回    4.7％【男性  7.1％（40 代  9.5％、50 代  4.7％）／女性  2.4％（40 代  3.5％、50 代  1.2％）】 

週 1 回     10.0％【男性10.1％（40 代 11.9％、50 代  8.2％）／女性 10.0％（40 代 12.8％、50 代  7.1％）】 

2 週間に 1 回     8.3％【男性  8.9％（40 代  8.3％、50 代  9.4％）／女性  7.6％（40 代 12.8％、50 代  2.4％）】 

月 1 回      9.7％【男性  8.3％（40 代  8.3％、50 代  8.2％）／女性 11.2％（40 代 15.1％、50 代  7.1％）】 

年に数回     12.4％【男性13.0％（40 代 13.1％、50 代 12.9％）／女性 11.8％（40 代  7.0％、50 代 16.7％）】 

2～3 年に 1 度     5.0％【男性  5.9％（40 代  6.0％、50 代  5.9％）／女性  4.1％（40 代  5.8％、50 代  2.4％）】 

5 年に 1 度     6.2％【男性10.1％（40 代  9.5％、50 代 10.6％）／女性  2.4％（40 代  3.5％、50 代  1.2％）】 

したいと思わない    24.2％【男性20.1％（40 代 15.5％、50 代 24.7％）／女性 28.2％（40 代 24.4％、50 代 32.1％）】 

セックスに興味がない 17.7％【男性13.0％（40 代 15.5％、50 代 10.6％）／女性 22.4％（40 代 15.1％、50 代 29.8％）】 
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◆⑤【結婚を一言で表すと？】男性最多「愛・幸せ（32.0％）」、女性最多に「忍耐・我慢（41.2％）」 

◎【全体トップ５】①忍耐・我慢（36.0％）②家族（31.0％）③愛・幸せ（28.6％）④妥協（27.7％）⑤絆（26.8％） 

◎【男性トップ５】①愛・幸せ（32.0％）②忍耐・我慢（30.8％）③縁（26.6％）④家族（23.7％）⑤絆（23.1％） 

◎【女性トップ５】①忍耐・我慢（41.2％）②家族（38.2％）③妥協（34.1％）④絆（30.6％）⑤共存（25.9％） 

－－－ 

●質問／結婚を「ひとこと」で表すとなんですか？（複数回答） 

 

忍耐・我慢 36.0％【男性 30.8％（40 代 33.3％、50 代 28.2％）／女性41.2％（40 代 44.2％、50 代 38.1％）】 

家族  31.0％【男性 23.7％（40 代 22.6％、50 代 24.7％）／女性38.2％（40 代 36.0％、50 代 40.5％）】 

愛・幸せ  28.6％【男性 32.0％（40 代 32.1％、50 代 31.8％）／女性25.3％（40 代 25.6％、50 代 25.0％）】 

妥協  27.7％【男性 21.3％（40 代 17.9％、50 代 24.7％）／女性34.1％（40 代 33.7％、50 代 34.5％）】 

絆  26.8％【男性 23.1％（40 代 23.8％、50 代 22.4％）／女性30.6％（40 代 29.1％、50 代 32.1％）】 

縁  26.3％【男性 26.6％（40 代 26.2％、50 代 27.1％）／女性25.9％（40 代 25.6％、50 代 26.2％）】 

共存  24.8％【男性 19.5％（40 代 14.3％、50 代 24.7％）／女性30.0％（40 代 27.9％、50 代 32.1％）】 

協力  23.0％【男性 19.5％（40 代 14.3％、50 代 24.7％）／女性26.5％（40 代 29.1％、50 代 23.8％）】 

責任  21.5％【男性 18.9％（40 代 17.9％、50 代 20.0％）／女性24.1％（40 代 25.6％、50 代 22.6％）】 

覚悟  16.8％【男性 13.6％（40 代 13.1％、50 代 14.1％）／女性20.0％（40 代 22.1％、50 代 17.9％）】 

お金  12.4％【男性  8.3％（40 代  7.1％、50 代  9.4％）／女性 16.5％（40 代 19.8％、50 代 13.1％）】 

笑顔  11.8％【男性 10.1％（40 代 10.7％、50 代 9.4％）／女性 13.5％（40 代 14.0％、50 代 13.1％）】 

楽しさ  10.9％【男性  8.9％（40 代  6.0％、50 代 11.8％）／女性12.9％（40 代 11.6％、50 代 14.3％）】 

努力  10.6％【男性  7.1％（40 代  4.8％、50 代  9.4％）／女性 14.1％（40 代 15.1％、50 代 13.1％）】 

苦    5.0％【男性  3.6％（40 代  3.6％、50 代 3.5％）／女性  6.5％（40 代  7.0％、50 代 6.0％）】 

不自由    5.3％【男性  5.3％（40 代  4.8％、50 代  5.9％）／女性  5.3％（40 代  5.8％、50 代  4.8％）】 

誓い・約束   5.3％【男性  4.7％（40 代  2.4％、50 代  7.1％）／女性  5.9％（40 代  4.7％、50 代 7.1％）】 

困難    3.2％【男性  3.6％（40 代  6.0％、50 代  1.2％）／女性  2.9％（40 代  4.7％、50 代 1.2％）】 

墓場    2.9％【男性  2.4％（40 代  3.6％、50 代  1.2％）／女性  3.5％（40 代  2.3％、50 代 4.8％）】 

怒り    2.4％【男性  1.8％（40 代  1.2％、50 代 2.4％）／女性  2.9％（40 代  2.3％、50 代 3.6％）】 

孤独    1.5％【男性    0％（40 代   0％、50 代  0％）／女性  2.9％（40 代  2.3％、50 代 3.6％）】 
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男性専門の総合美容クリニック『ゴリラクリニック』 

◎診療科目 ：美容皮膚科、頭髪外来 

◎初診専用無料ダイヤル：0120-987-118（24 時間 365日） 

◎診療時間 ：11:00～20:00（不定休、予約制） 

◎開院エリア：8医院を展開／新宿本院、銀座院、池袋院、上野院、横浜院、名古屋栄院、大阪梅田院、福岡天神院 

※2018 年冬に渋谷・大宮・大阪心斎橋・京都烏丸・神戸三宮へ新規 5院をオープンし全国 13院展開へ 

◎『ゴリラクリニック』ブランデッドムービー： https://www.youtube.com/watch?v=NM71PQk8G0k 

 

男性専門の総合美容クリニック『ゴリラクリニック』はヒゲ・全身の医療脱毛をはじめ医療スキンケア(シミ・シワ・たるみ・ク

マ・毛穴)、ニキビ・ニキビ跡治療、AGA（薄毛）治療、わきが治療ほか、メンズ美容や身体のお悩みに幅広く対応しております。 

 
◎『ゴリラクリニック大阪心斎橋院』エントランス     ◎『ゴリラクリニック大宮院』エントランス 

 

 

アンケートリリースに関するお問合せやご取材は、下記までお問合せくださいませ 

【男性専門の総合美容クリニック『ゴリラクリニック』／医療法人社団十二会】 

広報部 ： 天野大輝 下谷弥生  pr@gorilla.clinic 

〒169-0072  東京都新宿区大久保 2-4-12 新宿ラムダックスビル 8階  TEL：03-5291-5270 

https://www.youtube.com/watch?v=NM71PQk8G0k
mailto:pr@gorilla.clinic

